

Вечер. Не большая комната с камином. В камине горит огонь, по всей комнате расставлены свечи. Их много, они по всюду, комната напоминает звездное небо, которое видно за окном. Перед камином большая белая шкура. Ты сидишь на ней на боку, облокотившись на одну руку, согнув ноги в коленях и поджав к себе, в другой руке бокал шампанского. На тебе платье, лёгкое, на тоненьких бретельках, с глубоким декольте. Жгучего чёрного цвета. Рядом сажу я, в белоснежной рубашке, черных брюках, держа бокал с шампанским. Мы сидим и слушаем тишину, время от времени нарушенную треском из камина. Опустошив бокалы, я встал взял их и поставил на камин. Ты привстала, села на колени, подогнув ноги под себя.

Я подошел к тебе спустился на колени перед тобой, наши глаза встретились взглядом и мы не могли отвести друг от друга глаз. Губы наши устремились на встречу друг к другу. Я нежно провёл по твоей щеке, вторая рука нежно проскользнула по щеке, по шее, нежно лаская твоё плечо. Я присел на колени, так что наши глаза были на одном уровне. Закрыв глаза. Ты откинулась назад, упервшись на руки, откинув голову. Я провёл кончиками пальцев по шее, плечам, как бы случайно, скинул бретельки платья. Платье соскользнуло вниз, ты передо мной на половину обнажена. Я приблизился к твоим губам, ты в ответ потянулась ко мне на встречу. Поцелуй. По телам нашим словно ток, пробежала дрожь. Правой рукой, я обхватил нежно за шею, погрузив пальцы в твои волосы. Второй рукой я ласкаю твою шею, нежно, легко касаясь кончиками пальцев. Наша губы как одно целое, наши языки играючи трутся друг о дружку. Мы открыли глаза.

В глазах горели огоньки, огоньки желания и страсти. В моих глазах ты прочла, хочу, я в твоих, возьми меня. Обняв, одной рукой за талию, прижав к себе я целую твои губы, шею, ты закрыла глаза и откинула голову, я продолжаю целовать, плечи, опускаясь ниже. Обхватив второй рукой твою грудь, я покрыл её сладкими поцелуями. Твои соски набухли, дыхание участилось. Язычком ласкал сосок, слегка покусывая его. Не открывая глаз и продолжая опираться на руки, ты протянула ноги вперёд, опираясь на руки, и согнув в коленях ноги, приподнялась. Я снял с тебя плате. Ты посмотрела на меня, глаза твои наполненные возбуждением. Я расстегнул верхнюю пуговицу. Ты сидишь передо мной обнаженная, в кружевых, чёрных, полупрозрачных трусиках, упираясь на руки, согнутыми в коленках ногами. Улыбнувшись, слегка, и игрива посмотрев на меня, ты чутка развела колени в сторону. Скользя по твоим ногам, мои руки устремились к трусикам. Ты опустилась на локти, закрыла глаза и снова откинула голову. Я с легкостью снял с тебя трусики. На кресле, что у тебя в голове, лежал шелковый, чёрный платок под платье.

Им я завязал тебе глаза, из кармана достал ленточку, положил тебя на спину. Руки аккуратно привязал к ножки кресла. Я взял твою ножку в руки, массируя ступни, и целуя поднимался к коленки. Закинув ножку на плечё, я продолжаю целовать с внутренней стороны ножки. Устремляясь к заветному месту. И вот я достиг твоего центра удовольствий. Языком провёл по «губкам». Словно постучавшись в заветную дверцу. Твой тело покрыто мурашками, оно трепещет, и горит от желания. Ты развела ноги в стороны, желая быстрей получить наслаждения, от которых хочется кусать губы, от которых сердце в груди стучит так, что пульсирует всё тело. Кончик языка игриво двигается вверх вниз вдоль щёлочки.

Почувствовав как дрогнуло твоё тело, понимаю что это то самое... Я щекочу язычком твой

клитор, посасывая и покусывая его.

Ты, не способна уже молчать и контролировать своё тело. Комната наполнилась твоими стенами, руками ты схватилась за ножку кресла, тело начинает извиваться, как бы пытаясь ускользнуть от меня. Закинув ноги твои себе на плечи, обхватив тебя за бёдра, я с большей страстью начинаю играть язычком по клитору, кусая нежно и посасывая. Земля уходит из под ног. Удовольствие вскружило тебе голову. Я поднял твои ноги, ты согнула их и прижала колени к груди. Держа одной рукой ноги, я похлопываю тебя по клитору, массирую его ладошкой, целую, лижу. От этого тело твоё вздрагивает, голос дрожит, от напряжения, но не перестаешь стонать.

«Развяжи меня»: — просиши ты. Сняв платок, развязав руки. Лежа на белой шкуре возле камина, озаренная светом свечей, полностью голая... Ты взглянула на меня. Боже как ты прелестна, взгляд пленительный, игривый. Ты села напротив меня: « Теперь я ». Повалив меня, на то место где была недавно сама, привязала мне руки завязала глаза. Ты целуешь губы, шею, расстегиваешь рубашку, град поцелуев прошел по груди моей. Руками водишь по телу, целуешь торс. Ногтями страстно проводишь вдоль тела.

Звон металла, и пряжка открыта. Расстегнула молнию, пуговицу... ты как «сумасшедшая», как ураган меня разделя. Ни чего не видев я тока мог догадываться что же меня ожидает. Ты взяла член в руку, он был напряжен. Ты чувствовала как пульсирует в нем желание. Легко провела язычком вдоль, дойдя до вершины ты начала ласкать язычком быстро, быстро. Целуешь головку, водя рукой вдоль члена. Другой рукой массируешь яички, периодически оттягивая их, смотря, как я начинаю извиваться, кусать губы, как дыхание начинает учащаться. Ты знаешь, что ты всё это меня сводит с ума, и при этом ты владеешь мною, ты контролируешь всё. Тебя это заводит, ты возбуждаешься со мной. Поднявшись на колени, склонившись над членом, ухватив его у основания, губы скользнули по нему. Ты, начала не спеша его засовывать себе в рот. С каждым разом всё глубже, и быстрей. Прижавшись сильней губами, ты чувствовала как в нём пульсирует страсть. Второй рукой ты потянулась к клитору. Лаская себя, ты засовываешь себе в рот мой член, время от времени лаская языком вдоль члена.

Яички тоже не остались без внимания. Проведя языком вдоль ствола, ты начала нежно покусывать головку, от чего моё тело дрогнуло, губы разжались, и мой стон заполнил комнату. Ты начала ещё глубже и быстрей его засовывать себе в рот, при этом не переставая ласкать, не без того возбуждённый клитор, похлопывая по нему. Ты застонала. Наши стоны заставили дрожать огонь свечей. Ты провела членом по губам, по щеке, по сокам. Ты, поднялась вверх по моему телу проведя членом по своему телу. Он наполнился ещё больше, предвкушая заветного места. Дрожь прокатила по нашим телам. Ты вся горишь от желания, всё было влажно между ног, ты вся текла. Привстав, и раздвинув, пальцами, створки ты ввела член в себя. Оседлав меня, положив руки мне на грудь, ты плавно двигаешься вперёд назад. Ускоряя темп, ты сжимаешь руки, вцепляясь мне в грудь. Набрав скорость, ты руками охватила свои груди. Привстав на ноги, и положа руки на мою грудь та начала талией двигаться вдоль члена вверх вниз. Сорвав с глаз платок, ты смотрела мне в глаза, и ускоряла темп, прижимая меня к полу.

От увиденного, я вырвался от оков. Подхватив, бёдра, я помогаю тебе. Сильней и глубже проникая в тебя. Обессиленную, я повалил тебя на бок. Раздвинув бедра, я проник в тебя, снова. Одной рукой держа за бёдра, двигаясь в такт музыки, я проникал в тебя. Вторая рука

ласкает шею, губы целуют затылок, нежно покусываю плечи. Грубо, но не через чур, я схватил тебя за волосы потянув назад повернув к себе голову что бы поцеловать. В глазах твоих я прочёл « Люби меня по жестче». Повернул тебя на живот, не отпуска волос из руки, начал резкими глубокими толчками проникать в тебя. Тело содрогнулось, как будто испугалось чего. Сердце забилось бешено, стон перешел в истошный крик. Ты прогнулась, что бы я по глубже проник. Плавно замедляя ход, медленно высывал из тебя член. Медленно ввожу. Ты чувствуешь его каждый сантиметр.

Тело расслабляется, я опять его ввожу быстро, сильно. От такого тело содрогается, дыхание перекрывается. Голос дрожит. Я поднял тебя за бёдра, ты оперлась на руки. Охватив за талию, толчками вгоняю член в тебя. Ты пытаешься стонать, кричать, но сил хватает только на приглушенный стон. Твои бёдра стремятся на встречу, от чего я проникаю ещё глубже, до предела. Тебе порой, кажется, что я пройду насовсем. Ты пугаешься, но от этого только больше удовольствия получаешь. У тебя уже не остаётся сил держаться на руках. Я положил подушку перед тобой, повернув голову в сторону, ты уперлась щекой в подушку. Мы сцепились руками, я потянул тебя за руки назад, как бы не давая опустится. Я продолжил «Завоевывать твое тело, подчинять себе « жестко, но не чересчур. Проникая, мои яички хлопали тебе по клитору.

От всего этого ты была на грани, ты не знаешь то ли кричать, но нет сил, то ли терять сознания, но не хочется останавливаться. Я отпустил твои руки, обессиленные они просто опустились на пол. Ты почувствовала как по спине, попки потекла тёплая жидкость. Это довело тебя до пика, ты почувствовала, как из тебя по ногам текут твои соки. И ты на мгновение потеряла сознания. Очнувшись, ты лежала на спине под головой моя рука. Обнявшись, я прошептал тебе на ушко: « Я ТЕБЯ ЛЮБЛЮ!!!».